Ausstellungsbestimmungen zur 53. Hauptsonderschau

Maßgebend sind die AAB des BDRG sowie nachfolgende Sonderbestimmungen.

Die Ausstellung umfasst nur die Abteilung Tauben. Zusammen mit der Meldung sind das Standgeld, der Unkostenanteil und der Betrag für den Pflichtkatalog zu überweisen.


Standgeld je Tier
8,00 €


Kostenbeitrag:
6,50 €


Pflichtkatalog:
7,50 €
Zahlungen bitte ausschließlich auf das Konto bei der Sparkasse Freiberg/Sachsen
Konto-Nr.: 33 61 00 00 59 
BLZ: 870 520 00 
Betreff: Standgeld 2009.

Wichtige Termine:

Einliefern der Tiere:
Mittwoch, den 18. November 2009       ab 1500 
Eröffnungsfeier:
Sonnabend, den 21. November 2009       1000 Uhr
Besuchszeiten:
Freitag, den 20. November 2009     1400 bis 17.00 Uhr

Sonnabend, den 21. November 2009   0800 bis 1600 Uhr

Sonntag, den 22. November 2009   0800 bis 1200 Uhr
Hauptversammlung:
Freitag, den 20. November 2009   ab 1900 Uhr
Züchterabend: 
 Sonnabend, den 21. November 2009    ab 1900 Uhr
Ausgabe der Tiere:
Sonntag, den 22. November 2009  ab 1200 Uhr
Anmeldungen an:
Zuchtfreund


Wickershain
Telefon: 034341-44496


46Timo Berger
Fax: 034341-44456

04643 Geithain
E-Mail: t.berger.gha@onlinehome.de
Meldeschluss :
Montag, den 19. Oktober 2009
Zusammen mit dem B-Bogen erhalten Sie eine doppelte Ringkarte. Bei Nichtabgabe der vollständig ausgefüllten Ringkarte ersetzt die Ausstellungsleitung keine eventuellen Schäden. Weiterhin erhalten Sie einen Kataloggutschein zugeschickt.
Preisvergabe: Von der Ausstellungsleitung werden pro 10 Tiere ein E zu 8,00 €, zwei Z zu je 4,00 € und  außerdem Strasserbänder, Gedächtnisbänder und Erzgebirgsbänder, ferner die gestifteten Preise der Aussteller und Bezirke vergeben. 

Tierverkauf: Am Sonnabend und Sonntag während der Besuchszeiten ist, wenn es die Verordnungen des Veterinäramtes erlauben, der Verkauf von Tieren über die Ausstellungsleitung möglich. Dabei werden 15 % des Verkaufspreises als Provision einbehalten.
Der Tierrückkauf ist bei der Tiereinlieferung oder im Rahmen des allgemeinen Tierverkaufs unter Zahlung der Provision möglich, ausschlaggebend sind die Angaben des Anmeldebogens. Bei Irrtum der Ausstellungsleitung kann diese den Verkauf rückgängig machen. Für das Geschlecht der verkauften Tiere übernimmt die Ausstellungsleitung keine Gewähr.

Veterinärbehördliche Bestimmungen: Bei der Tiereinlieferung ist ein Zeugnis über eine gültige Paramyxo-Impfung zwingend vorgeschrieben. Bitte nur Kopien abgeben!
Sollte die Schau durch höhere Gewalt nicht stattfinden, werden 30 % der Ausstellungsgebühr zur Kostendeckung einbehalten.

Sonstiges: Für Tiere, die durch höhere Gewalt verloren gehen, oder für Tiere, die verenden, übernimmt die Ausstellungsleitung keine Haftung. Bei Verschulden der Ausstellungsleitung erfolgt eine Vergütung in Höhe von 30,00 € je Tier.
Eigenmächtiges Herausnehmen der Tiere ist nicht gestattet. Das Belästigen der Tiere mit Preisrichterstäben oder ähnlichen Gegenständen ist untersagt.
Meldebogen von amtierenden Preisrichtern werden angenommen. (AAB IV 4).
Strasserbörse: 
Diese ist Mittwoch bis Sonntag geöffnet. Der Preis pro Tier beträgt 5,00  € und ist bei Einlieferung (ab Mittwoch) zu zahlen. Vorherige Anmeldungen sind nicht erforderlich. 
Die Tiere werden ausschließlich von der Ausstellungsleitung verkauft. Der Verkaufserlös wird während der Ausstellungstage ausgezahlt. Die Ausstellungsleitung übernimmt keinerlei Haftung.

Jahreshauptversammlung: Im benachbarten Ort Weigmannsdorf (5 km von der Ausstellungshalle entfernt) findet in der dortigen Pension & Hotel am Freitag, 
20. November 2009 ab 1900 Uhr die Jahreshauptversammlung statt. In der gleichen Pension sind die Preisrichter untergebracht, so dass die Vorstandssitzung vorher im selben Haus ist.

Züchterabend: In der Mehrzweckhalle des Bernhard von Cotta Gymnasiums in der Großen Kreisstadt Brand-Erbisdorf (ebenfalls nur 4 km von der Ausstellungshalle weg) erfolgt die Ehrung der erfolgreichsten Züchter. Für Verpflegung und Unterhaltung ist gesorgt.
Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme an der Hauptsonderschau, die mit der angeschlossenen Bezirksschau des Bezirkes 10 - SACHSEN - durchgeführt wird und auf Ihren Besuch im schönen Erzgebirge. Nutzen Sie bitte auch die Informationen im Internet unter www.strassertauben.de.

Berthelsdorf, im Januar 2009
Die Ausstellungsleitung






